

遭遇银行卡诈骗，辛苦所得一朝被骗子盗走，成为许多受害者心中永远的痛。近日，浙江的一位林女士也遇到了这样的银行卡诈骗事件，不同的是林女士没有惊慌失措，而是采取故意输错三次密码以及口头挂失的方式冻结账户，并成功追回钱款。昨日，记者试验发现，部分银行发行的银行卡在错误输入三次密码后确实可以限制部分功能。银行业人士提醒，在遇到银行卡诈骗事件时，最重要的是保持冷静，不要被犯罪嫌疑人牵着鼻子走。

女子错输密码自救

近日，网上的一则消息引起众多市民注意。信息中显示，家住浙江永康的林女士遭遇银行卡诈骗事件，卡内钱款莫名丢失90万元，几乎是全家所有的积蓄。这个突发事件让林女士感到紧张，但是她却并没有惊慌失措。冷静下来后，林女士第一时间做了一件事，也正是这件事帮她保住了这90万。林女士迅速跑去了最近的ATM机，插入被转走90万元的银行卡，故意输错三次密码，冻结了自己的银行卡。然后马上给银行打电话，口头挂失了自己的银行卡。

做了这些工作后，林女士马上报了警，在去往派出所的路上，犯罪嫌疑人不断给林女士打电话，但林女士均未理会。过了没多久，林女士就收到了银行发来的一条短信，账户收入50万元。紧接着银行的另一条短信也发来了，账户收入39万多元。至此，林女士被转走的90万元已经回来了899900元，就少了一百块钱。

错输密码银行卡受限

民警分析，犯罪嫌疑人是通过电脑木马、病毒，盗取了林女士的银行卡信息，在网上融资平台购买了理财产品和贵金属，然后打电话给林女士，想利用她惊慌的情绪，骗取手机验证码，从而将钱从第三方平台，转到骗子自己的账户上。如果此时林女士惊慌失措，按照犯罪嫌疑人的指示到ATM机上操作，那么卡上的钱或许就将被盗走。但是林女士却非常机智，先是去ATM机输错三次密码锁定银行卡，然后再口头挂失银行卡，紧接着报警。这三个举措，将主动权掌握在自己的手上。

错输密码是否可限制冻结账户并限制银行卡部分功能？昨日，记者通过拨打客服电话以及街头实际操作ATM机的方式，进行一番试验。结果发现错输密码确实可以起到上述一些作用。拨通一家商业银行客服电话，输入账号进入查询系统，语音提示输入电话银行密码，记者输错三次密码，结果显示电话银行密码已被冻结，但并不影响银行卡的实际取款和转账业务，当日24点后系统会自动解锁；但根据语音提示进入挂失系统后，记者三次错输银行卡密码后，客服人员告知这张卡已经无法在ATM机取款，解锁需要本人带身份证、银行卡到各网点的柜台办理，身份经确认才可

以解锁。到ATM机尝试取款时发现，如果错输三次密码，系统提示“密码错误次数超限，请与发卡行联系”。再登录网上银行，输入正确密码后显示“该银行卡已被冻结”。

教你防骗三招

“其实遭遇到这种银行卡诈骗事件时，首先注意的是保持冷静。”交通银行青岛分行理财经理刘舒文表示。如何规避银行卡诈骗？刘经理认为，从目前得知的一些案例看来，犯罪嫌疑人没有方法直接转走受害者钱款，多是通过冒充银行、电信公司等单位，先给受害者发送信息，其中有网页链接，在盲目点击进入后，电脑或手机就会被感染木马病毒。在通过这种方式获取受害者账号信息后，才能进行接下来的诈骗行为。所以规避银行卡诈骗，第一就是要有防范意识，收到陌生的链接不要轻易点击，可以向银行等服务单位咨询后再决定；其次，不要将大量钱款放在活期账户内，一些理财账户要比活期账户安全；第三，要注意恶意复制银行卡行为，磁条卡复制技术简单，市民可将手中磁条银行卡及时更换成安全性更高的芯片卡。还有一点很重要的就是保持冷静，及时报警。因为即使钱款被转走，但犯罪嫌疑人大多还需要一个手机验证码，才能将钱转到个人账户上，如果受害者因为惊慌失措，被犯罪嫌疑人牵着鼻子走，将增加追回钱款的难度。

快速办卡通道：中信Uber联名卡乘客卡

快速办卡通道：中信Uber联名卡司机卡

热门文章：

信用卡的这四个“不要” 有卡一族要知道！什么时候可申请提额？盘点各行申请固定额度提升的时间揭秘：如何申请到10万+额度的信用卡？银行打来回访电话，怎么回答能保证下卡？史上最全：各大银行信用卡积分有效期是多久？

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！

